



银行股井喷 大盘飙涨3.39% 股民震惊:“不会又是乌龙指吧”

沪指冲上2200点,成交量创近29个月新高



制图 李荣荣

在经历了长时间的萎靡不振后,沪指昨日终于扬眉吐气了一把。昨日,在多重利好消息刺激下,银行股迎来“大象起舞”的机会,带领大盘放量反攻,2200点整数关口被一举拿下,全天3.39%的涨幅创下年内单日涨幅之最,沪市全天将近1800亿的成交量更是创下近29个月的新高。巨量长阳不仅将知名女作家六六“拉”回了股市,更是把微博网友“惊吓”得直问,“这不是乌龙指吧?”

现代快报记者 刘芳

市况 农业银行等到上市以来首个涨停

昨日,国家统计局公布8月CPI同比涨2.6%创3个月新低,受此影响沪深两市开盘后快速拉升。开盘不到半小时,沪市成交量就超过300亿元,相当于过去半天的成交量。而在盘中,银行试点优先股的消息持续发酵,银行股整体躁动,在浦发银行及交通银行先涨停的基础上,多只银行股盘中冲击涨停。

午后,银行板块再接再厉,兴业银行、平安银行、农业银行加入涨停阵营。尤其值得一提的是,2010年7月15日上市的“巨无霸”农业银行,昨日终于等到上市3年多

以来的首个涨停。截至收盘,整个银行板块涨幅最低的工商银行也有4.35%的上涨成绩,银行板块指数大涨7.82%。在银行股的长阳攻击下,沪指不仅一举拿下了年线、半年线,对8.16乌龙指的高位进行收复,更是突破了2200点的整数关口。截至收盘,沪指报2212.52点,3.39%的日涨幅创下年内之最,全天1788.82亿元的成交量更是创下2011年4月中旬沪指跌下3000点以来的最高纪录。值得注意的是,沪指大涨的同时,前期强势的创业板昨日出现调整,全天下跌0.53%。

股民 放量成交有点“心慌”

“大涨了,大涨了!”昨天上午10点不到,老股民王先生高兴地向办公室一位炒股的同事报告“喜讯”。早在上周,王先生就已经在提醒同事大盘要变盘了。“上周已有放量的迹象,指数也已经到了三角形整理的结束阶段,意味着市场要发生大的转变。国家政策面决定了现在指数跌无可跌,那就只能向上变盘了。”王先生认为,大盘上涨万事俱备,只欠一个领涨板块,而昨天银行股挺身而出,充当了这个领涨的板块。“自贸区概念已经炒得差不多了,必须要找一个接棒的,刚好就有了农行和浦发银行首批试点发行优先股的消息,银行板块大涨。”

而到了下午收盘,沪指站上2200点,指数半天涨了3%多,成交量更是超过千

亿,这让王先生也感觉“涨得有点恐怖了”。“千亿的成交量,几乎相当于过去一整天的成交了,这个量放得有点恐怖了。”不过王先生觉得,这次上涨主要是由大盘蓝筹股的超跌反弹带动的,不是非理性的上涨,不用过分担心。“创业板已经涨那么多了,沪指跌了50%,即便涨个20%又能怎样呢?”让王先生觉得不用过分担心的另一理由是,昨天的放量大增应该有场外资金进场。让大涨的行情闹得不安的网友还不少,有微博网友发帖询问,“这次不是乌龙指了吧?”直到快收盘,才有更多的网友确信,“这不是乌龙指,这是牛排。”收盘后,更有网友“财苑—古志宽”称,“现在是想明白了,光大证券8月16日那天不是乌龙指,而且提前半个多月就剧透了啊!”

后市分析 市场短期情绪偏乐观

大成基金认为,经济增速有所反弹、市场信心增强是促成此次市场放量上涨的主因之一。“总体来讲,三季度在出口、基建投资及库存回补的带动下,经济增速可能好于此前预期。”大成基金判断,现阶段流动性较为稳定,对流动性平稳的预期和市场情绪的共振也将有利于市场短期走势。星石投资也表示,当前宏观经济企稳复苏态势明确,市场过度悲观的预期得

到修正,银行等周期股存在估值修复的预期。“受益于改革的成长股虽然代表着中国经济未来发展的方向,但年初至今的持续上涨已经累积了较大涨幅,成长与周期估值差过大,成长股估值回调风险较大,因此市场的确走到了风格切换的路口。”不过,星石投资表示,以银行为代表的金融股大涨是否就意味着市场风格切换的开始,还需要进一步观察。

花絮

作家六六回归股市

今年4月,知名女作家六六宣布离开股市。而昨天下午,她在微博中再评股市,称股市有异动,肯定有人在卧庄,并表明态度:自己已建仓,只等股市拉升。六六在微博中称:“我总觉得股票有异动。我去年趴看的时候每天成交量两市不超过1000亿,今年随便点开一看半天就2000亿。肯定有人在卧庄。反正我是趴好了,只等上升了。”

今年4月15日,A股再次击穿2200点,六六当天宣布离开股市。不过,6月25日,沪指触底1849点反弹后,六六当天又连发微博,询问是否可以进场抢个反弹。而如今,沪指再次站上2200点,她已经建仓待涨了。

机构观点

中金:优先股或助推银行股涨20%

中金公司发布研报称,优先股相关规定在三中全会前后出台概率较大,实际发行最快明年上半年。关于优先股的影响,中金表示,优先股实质降低银行核心一级充足率要求,大幅减轻银行普通股股权融资压力;将每年银行内源性风险加权资产增速提升2个百分点。在宏观数据短期向好、改革预期增强,机构持有银行股仓位处于历史低点的情况下,继续短期看多银行股,建议高弹性股份制银行,空间在15~20%(银行股指数空间在10%左右)。 网易

解读优先股

更接近于永续债

优先股是相对于普通股而言的,优先股和普通股的主要不同点在于:1、利润及剩余财产分配的权利方面优先股优先于普通股,但在债权人之后;2、优先股通常预先确定股息收益率,其股息一般不会根据公司经营情况而增减,而且一般也不能参与公司的分红。优先股实质上更接近于永续债。国外成熟市场的经验表明,优先股的股价波动很小,回报稳定。

银行股暴涨揭秘 A23

渤海银行 南京分行

“创富·理财季”火热进行中

期限(天)	起点金额	客户预期收益率(年)	募集期	投资标的及比例	风险等级
35天	10万元	4.95%	9月9日-9月12日		
63天	10万元	5.05%	9月9日-9月12日		
91天	10万元	5.30%	9月9日-9月12日		
182天	10万元	5.35%	9月9日-9月12日	信用级别较高的金融资产或金融工具,其中债券类资产占比不超过40%,同业借款、同业存款、同业拆借、债券回购、资产管理计划等金融资产或金融工具及其相关受(收)益权合计占比不低于60%。	适合风险类型为R3(中风险)及以上级别的客户购买。

以上产品具体信息应以实际发售产品说明书为准,以上产品需在柜面购买,请详询各网点。

风险提示:产品过往业绩不代表其未来表现,不构成本期新发理财产品业绩表现的保证;本资料仅作为理财产品的说明资料,并不构成对潜在投资者的要约行为,具体请以产品说明书为准。

收益测算:投资者获得的人民币理财收益金额=投资者认购本期理财产品项下的某产品总金额×投资者认购该产品当日渤海银行公布的到期或提前终止预期最高年化收益率×实际理财天数/365 测算收益不等于实际收益。理财非存款、产品有风险,投资需谨慎。

南京分行营业部
南京城东支行
南京江宁支行
无锡分行营业部

南京市鼓楼区中央路389号
南京市玄武区中山东路311-2号
南京市江宁区莱茵达路288号
无锡市运河东路557号时代国际大厦C幢

025-83659888
025-83659865
025-87156290
0510-85767777